
令和５年度第１２回理事会議事録 

日   時   令和６年４月２５日（木）午後７時３０分より 

場   所   商店街事務局 

出 席 理 事 木村 弘  理事長 

   佐藤 典子 副理事長  

 劔物 忍  専務理事 

   中村 恵美 理事 

 

欠 席 理 事 生嶋 宏治 副理事長 （委任状） 

    内平 淳一 理事   （委任状） 

井上 尚謙 理事   （委任状） 

   柏崎 辰徳 理事 

   加納 洋平 理事 

 

 

事 務 局  奈良 正彦 

  

会 議 次 第  １、開  会： 

２、挨  拶：理事長 

 

議 案   １、第１１回理事会議事録確認 

２、令和 6年度札幌市補助事業 

３、第 51回通常総会 次年度事業計画案、役員改選の件 

４、その他 

 

理事長挨拶 本日の理事会は半端な人数となったが、よろしくお願いする。 

  

議長の選任 定刻に至り、劒物専務理事が議長となり、理事会を始める。本日の

理事会は定足数を満たしたので、有効に成立した旨を告げ議案の審

議に入った。 

議長  議案 1 の前回議事録の確認について、特になく、全会一致で承認さ

れた。 

議長 議案 2 に入る。4 月 5 日の説明会で次年度の札幌市補助事業が明ら

かにされた。事務局に説明を求める 

事務局 補助事業は昨年度とほとんど同じような内容となった。にぎわいづ

くり型については、夏祭りやアイスキャンドルに使えるということ

である。夏祭りについて、対象になるとのことで使っていきたい。女

性部のフラワー商店街について、実施するのであれば事務局のほう

で申請書を作成する。2番の商品券などについては、何とかやりたい

と思っているがどうか。3番の加入促進だが、新規加入は 3万、50歳



以下の若手は 8 万の助成金で、併せて 5 件までということで何とか

動いてみようと思っている。使えるのが、にぎわい型 3 件まで、ど

のようなものでやっていこうか次年度の予算組との関係で検討して

もらいたい。 

佐藤氏 夏祭りは決まっているから、アイスキャンドルもどうかと思う。 

事務局 金額からすればアイスキャンドルは毎回の経費が 7 万円ほどなので、

もう少し大きなものでどうか。夏祭りとか、Fビレッジとか、亜麻そ

ば会食とかやったり、あさぶらっとを実施したが、このあたりで使

えるのではないかと思っている。別冊で予算資料を入れてあるが、

これには補助事業は入れていないので、やるのであれば組みなおさ

なければならない。 

議長 予算に絡んでくるので、後程ひとつづつ検討していく。議題３の通

常総会の議案の件で、何をやるかを決めていきたい。あさぶ夏祭り

は参加する。パークゴルフはどうするか。Fビレッジはどうか。おて

らくごはどうか。亜麻そば会食は昨年度やっていない。グッズは在

庫もなくなってきているので、どうするか。 

事務局 グッズについては、販売チャンネルがないので、難しい。 

議長 方向としてはやる方向でいいのではないか。 

議長 あさぶらっとについては、役員会ではやりたいね、ということであ

ったが、どうするか。 

事務局 経費的には、30年に実施した際の経費を挙げてある。生嶋副理事長

が言っていたが、これまで参加店のプレミアムを付けてやっていた

が、これを無しにしてやるのであったら経理の作業が楽になるが、

募集する作業が大変である。 

議長 スタンプラリーでやれないものか。 

理事長 プレミアムが付かないのであれば参加店の利益にならないのではな

いか。 

事務局 その分はお店の工夫で売り上げを上げてもらうことでいいのではな

いか。これはやる方向でどうかと思っている。チラシ、ポスターなど

印刷代がかかるが、20万の補助金が出るのであれば足しになる。 

議長 まずやる方向でいいのではないか。 

佐藤氏 マルシェについても記載してあるので、実施する時期はどうするか。 

事務局 マルシェとあさぶらっとの同時開催であれば盛り上がるのではない

か。 

事務局 やるのであれば、告知期間としては一か月近くかかるが、一応やる

という方向で予算組みをするか。 

議長 あさぶらっとは過去何回ぐらいやったのか。 

事務局 多いときは年 4回やった時もあるが、大体 3回ぐらいである。 

議長 平成 30年のデータは 3回分なのか。 



事務局 そうだと記憶している。 

議長 亜麻そば会食は実施しない。パークゴルフはどうするか。 

事務局 パークゴルフは送迎バスがあったのでやっていたが、美唄の送迎バ

スはなくなってしまった。バスをチャーターするのであれば 10万は

かかる。 

議長 F ビレッジは実施しない。パークゴルフは 7 月に実施することでよ

いか、議場に諮り承認となる。 

佐藤氏 女性部はフォトコンテストを実施する。 

議長 大きなイベントはそんな感じか。新商品は 11月までに企画していく。

まちの灯りは実施する。以上でよいかぎ状に確認し承認された。 

佐藤氏 女性部で防災備品倉庫の収納品見直しを計画している。期限切れの

ものを補充していきたいが、見てみないとわからない。 

事務局 一応これで補助金使っての予算を組みなおしてみる。7 日に監査を

お願いしており、8 日に理事会で予算を承認していただかないとな

らない。結局総会は 30日でよいのか。 

議長 30日開催として、会場はどうするか。 

事務局 選挙があるので、20日前までに告示をしなければならない。その後、

開催通知を発送していく。 

議長 佐藤氏が 8日の都合が悪いとのことで理事会は 9日にしてはどうか。

9 日（木）に理事会とする。総会は 30 日、センターか覚王寺にて 5

時からとする。事業計画は、劒物が担当する。9日に理事会に提出す

るので、それまでに案を作成する。 

議長 今後の予定は以上とし、LINEにて告知する。報告事項に入る。組合

店で、寶龍が閉店し、つぎの人が入ることが決まっている。 

理事長 組合加入についてはまだ話をしていない。29日から開店するとのこ

と。 

事務局 ジェラートの店と焼き肉店が開店する。組合の話は一応してあり、

リーフレットを渡してある。 

議長 議案書に沿って報告、五叉路について、報告を求める。 

佐藤氏 新しい組合店リレーは北陸銀行から始めた。次回は富士メガネの予

定である。女性部の花いっぱいを載せようと思う。 

議長 総会議案の役員改選の件を検討する。 

理事長 ダンススタジオミカの畠山さんがどうか、打診している。井上さん

が監事に回るので、ひとり充足したい。 

議長 専務理事の件は引き続き引き受ける。 

理事長 学生を含め商店街を応援してくれる人材を探していきたい。 

議長 りあんについて、WAMの助成金は採択され、マルシェも実施予定であ

る。女性部から報告を求める。 

中村氏 女性部議事録、企画書について説明する。 



議長 その他について、事務局に報告を求める。 

事務局 コピー機、電話機の入れ替えの件で AMICUS の営業が来訪したので、

見積もりを依頼した。これまでのリコーから変更となるが、リコー

の営業の対応があまりよくなく、電話機の部品ももうなくなってい

る、ネットの請求も不明な点が多く問い合わせができない状態なの

で、入れ替えを検討している。月間 1000円ほどではあるが経費削減

となることもあり、入れ替えをしたい。 

議長 議場に諮り承認とする。 

議長 次回理事会は 9日（木）に開催とする。 

以上にて本日の理事会を終了する。 

 

２０２４年４月２５日 

麻生商店街振興組合理事会 

 

議 長 理 事    劒物 忍         

         

    木村 弘          

 

             佐藤 典子  

     

    生嶋 宏治         委任状 

     

    加納 洋平         欠席 

    

    中村 恵美  

     

    佐藤 志保         欠席 

 

    内平 淳一   委任状 

 

    柏崎 辰徳（代理佐藤志保）   

 

    井上 尚謙   委任状 


